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15%

31%54%

Q.２性別について

男性

女性

不明

2%

1% 4% 3% 6%

10%

13%61%

Ｑ．１ 年代について
20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

16%

25%
59%

Q.3住まいについて

伊丹市

伊丹市外

不明



39%

12%

47%

2% Ｑ．４ 利用頻度について

初めて

２回目

３回目以上

不明

36%

43%

13%

0% 0%

8%

Ｑ．５ 館内の清掃は行き届き、清潔に保たれていますか

非常にきれい

きれい

普通

きたない

非常にきたない

不明

28%

42%

20%

0% 0% 10%

Ｑ．６ 職員の接遇態度がいかがですか

たいへん満足

満足

普通

やや不満

不満

不明

70%

19%

2% 0%

0% 9%

Ｑ．７ 施設を利用しての満足度はいかがですか

たいへん満足
満足
普通
やや不満
不満
不明


